

**Kategorija:** Veštačke Vagine

Veštačka guza sa vibracijom

Šifra proizvoda: NMC0002418

Cena: 11190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživite se u nezaboravno iskustvo uz naš najnoviji hit u industriji igračaka za odrasle. Predstavljamo vam **veštačku guzu sa vibracijom**, koja je osmišljena kako bi vam omogućila da istražite sve nove dimenzije zadovoljstva. Ovaj proizvod je pravi izbor za svakoga ko želi da unapredi svoj intimni život i obogati svoje trenutke uživanja.

Naša **veštačka guza** je izrađena od materijala koji podseća na pravu kožu, pružajući vam izuzetno realističan osećaj i estetski doživljaj. S dubokim razumevanjem vaših potreba, razvili smo proizvod koji se savršeno uklapa u vaše lične preferencije. Sa 10 različitih funkcija vibracije, lako ćete pronaći onu koja vam odgovara, bilo da tražite nežno milovanje ili intenzivno iskustvo. Korišćenjem dodatnog daljinskog upravljača, možete lako i diskretno prilagoditi intenzitet smanjenog ili pojačanog užitka, što otvara vrata ka novim avanturama.

Zahvaljujući savremenoj tehnologiji i posebnom dizajnu, ovaj **proizvod** je savršen alat za istraživanje vaših granica. Pomaže vam da poboljšate samokontrolu tokom odnosa, omogućavajući vam da duže uživate. Neka vaša iskustva budu punija, bogatija i intenzivnija uz pomoć naše inovativne igračke.

Briga o higijeni je od ključnog značaja, zato savetujemo da naš proizvod operete mlakom vodom i blago sredstvo za čišćenje pre i nakon svakog korišćenja. Takođe, za idealno iskustvo preporučujemo upotrebu lubrikanta na vodenoj bazi, koji će dodatno poboljšati vaš doživljaj. Uveravamo vas da će svaki put kad uzmete našu **veštačku guzu sa vibracijom** u ruke, biti zadivljujuće iskustvo koje će vas osloboditi stresa i doneti vam zadovoljstvo koje zaslužujete.

Dimenzije ovog proizvoda su pažljivo osmišljene kako bi pružile savršenu ravnotežu između komfora i realitike. Sa prečnikom od 19 cm i dužinom od 15,2 cm, svaki detalj je razvijen tako da vam pruži optimalno iskustvo. Osim toga, s težinom od 2.22 Kg, lakoća rukovanja je

zagarantovana, čineći ga idealnim saputnikom za istraživanja. Upoznajte se s vrhunskim kvalitetom materijala koje koristi brend Nmc; ABS i TPR materijali su odabrani sa posebnom pažnjom, osiguravajući dugotrajnost i sigurnost pri upotrebi.

Ne propustite priliku da uzmete u svoje ruke jedan od najtraženijih proizvoda u našoj ponudi. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve aspekte **veštačke guze sa vibracijom**. Uverite se zašto je ovaj proizvod omiljen među našim kupcima i zašto ga preporučujemo svima koji žele da unaprede svoje intimne trenutke. Dodajte ga u svoju kolekciju i uživajte u diskretnoj dostavi koja će vas u potpunosti zaštititi. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a mi smo ovde da vam pomognemo da ostavite sve brige iza sebe i prepustite se uživanju kakvo zaslužujete. Naručite danas i uđite u svet novosvetskog zadovoljstva!

Deklaracija

Model:	Veštačka guza sa vibracijom NMC0002418
Naziv i vrsta robe:	Veštačke Vagine
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	ABS TPR
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	4897078623110
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	2,22 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 11.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002418-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002418-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR